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N. Avyepog

Av Kol vmhpyel Topadoclokdg TPOmOg vo  amodeifovpe avtd 1o amotélecua,
napadeiypatog yapn pe t uébodo tov Euler, eivar evdlopépov vo. avaidboovue v
npocéyyion Tov Erdés.
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‘Eot® Ns 10 mAn00¢ tv apBudv mov eivar pikpdtepor tov N kot dgv €YouV TPOTO
doupén peyarvtepo tov K.

"Exovpe Aoumdv N-Ng aptBpodg mov dtoipovvtot amd TOVAGYIGTOV VO 0o To Pi.

Koatd cvvéneia Exovpe:
1
N—-Ng <N Z— <N/2
pizK i

Av oumg o n pikpotepog tov N dgv €xel mPAOTOLG dapETes peyolvtepovg tov K,
UTOPOVUE VO TOV EKPPAGOLUE pe TOV €ENG TPOTO: n=ab? omov o a dev dwupeiton amd
tetpdywvo. ‘Etor o apiBuog a etvoar g popong: TIgi pe Qi mpdTor apiBupoi OAot
Sropopetioi kat pkpodTepot Tov K. éxovpe tdpa oto péyioto 25 Srapopetiicéc TS Y10
ToV apopo o.

K1 6mog b? < N, éyovpe 10 péyioto VN SlapopeTikég TIHES yio To b.

Avtd onpoivet 6t Ng < 2K+/N.

A mapovpe homdv N>4" yio va éyovpe Ng<N/2 enedn VN > 2K+ ko dpa
2K\N < gx/ﬁ = N /2, KOTOAYOLLE GE ATOTO OPOV:

(N=Ng)+Ng=N<N/2+N/2

‘Etot anodei&ape pe kopyo tpdmo akorovdovtag t pebodoroyio tov Erdos ot
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